



В Московской области осужден офицер запаса, скрывавшийся от следствия более 14 лет

Доказательства, собранные военным следственным отделом военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ракетным войскам стратегического назначения, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему помощнику начальника отдела капитального строительства войсковой части 15644 капитану запаса Александру Бурдуже. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере) и ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Следствием установлено, что в 2001-2003 года Бурдужа, действуя группой лиц по предварительному сговору, используя личные связи в органах военного управления, организовал незаконное оформление и выдачу государственных жилищных сертификатов на приобретение жилья военнослужащим. В результате государству причинен ущерб на сумму свыше 6 миллионов рублей.

После возбуждения уголовного дела Бурдужа скрылся от правоохранительных органов и до 2018 года проживал по подложному паспорту.

Приговором Знаменского гарнизонного военного суда Бурдуже назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 20 тысяч рублей. Кроме того, суд обязал его возместить государству причиненный материальный ущерб.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1316553>